
stephen king to

Poziom trudności: Średni

1. gdzie zalęgło się zło?

A - NY

B - Ohaio

C - Amsterdam

D - Derry

2. kto chorowal na astmę

A - richie

B - eddie

C - bill

D - mike

3. kto palil papierosy

A - eddie i richie

B - beverly i bill

C - mike i riche

D - beverly i richie

4. jak ginie george , brat billa?

A - wpada pod samochód

B - spotyka klowna , ktory wyrywa mu ręke ze stawu

C - u dentysty który przypadkowo podał mu za duża dawke srodkow na uspokojenie

D - dostal kamieniem w glowe

5. Ojciec beverly byl;

A - kochajacym dobrym ojcem

B - zlym i wulgarnym

C - obojetnym na sprawy corki
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6. jak nazywala sie pani ktora beverly spotkala w domu w ktorym kiedys mieszkala

A - marsh

B - sarsh

C - karsh

D - rarsh

7. kto chcial &quot;zrobic dobrze&quot; henremu bowersowi?

A - eddie

B - beverly

C - patrick

D - bill

8. ile odlewów na kuliki , kupili frajerzy?

A - 12

B - 2

C - 3

D - 4

9. kto tlumaczy ediemu ze jego astma spowodowana jest praca mozgu a nie wada wrodzona

A - doktor

B - mama pani kasbrak

C - billy

D - beverly

10. jak zjawilo sie &quot;to&quot; na planecie Ziemia?

A - przylecialo

B - poprostu pojawilo sie

C - wyszlo z ziemi

D - od zawsze mieszkalo w kanalach

11. co zbieral patrick?

A - znaczki

B - martwe psy , koty

C - pomidory

D - motylki
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stephen king to

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. D

4. B

5. B

6. C

7. C

8. B

9. A

10. A

11. B
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